ITWKETERRE TR KERIERRE KGR e 1/2,500
== — — ‘ ‘_ ERABRZOEE |[BEAHORE
4 1l EBEAERS  |132306A661101020
| . R A = /8
7 i WIMERAEE
]D E.TE E

L w%
i & #ER - 1/50,000

.

-

]
i

X 5 & A I
[ ] twx=znxs
T IRKERNEHRE (HPERHES) —
[T #8hi= &2 A h4100kN/ ni% B2 SR
BB HImEER DR
[ zhusiors

18 B R 3 (F FR<

@Dﬁ
i

T AL
ats
Mgk
1

N

\ é%mﬁ
]

-

]

TEFEDNOREESDRT

[TRFEDHDODRES—ERIZE

A

ETEE
HREAB
ETES
SRFAH
ERES
i
W
KEDMEIE, B+ ithB#iRROEREE T, FRHETOHIEHR50000
DE’__J—Jﬂ (HHER) EERLEDTHS, (KRB STITHE. £5918)

1/ 2 ERRE



TEFOAODKESS—E

ERBE BARRDIEE |AEfHORE
&REAH HEREES 132306A661101020
NDORFREEDEREA ] B4 = R
(A) BB KB HH100kN/ MEBZDXEBDFEID DO FKIEKN/M) (E) HEEH3IMEB A IR OHIBED HDRERARIEKN/M) g = s -2 —
(B) (AN L ZEEY VAT IBEDLREDES(m) (F) (EP LS~ S 5B A D LT % DES(m) =rEAE il WL XS EE
(C) BEN=KBHIH100kN/ M LL T DR BDFEEND DR AKIEKN/ M) (G) HEEAIMLUT ORIGDHERED DR AKEKN/ ) LEREE
D) CLWLZEEMIMERTIEENDLTEENTE(M) H) QA LZEEMIERTIEENDETHENDETE(M)
HETIHIYVTADETAED HDOKRES SER®MADTRAEDHDOKRES
XNES 1
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) - - 60.7 10 - - 10.1 20 - - 58.2 1.0 - - 10.1 20
2/ 2

ERE




